

黄奕聪家族遗产闹上法庭

二太儿子控告5兄弟索讨11个企业庞大资产

(雅加达讯) 印尼罗盘报记者团报道, 印尼最大财团之一金光集团 (Sinai Mas Group) 的创始人黄奕聪逝世后, 其家族开始为庞大遗产闹上法庭。事情起因是, 黄奕聪老先生二太的儿子 Freddy Widjaja, 正式在雅加达中区法庭控告其5位同父异母兄长, 要求共分父亲留下的庞大遗产。

Freddy Widjaja 控告5位兄长要求分享11个金光集团属下的庞大公司遗产, 其中有七个企业已在雅加达印尼股票市场上市, 按目前的市值计算,

总资产高达645万亿盾左右。

被告的5位兄长分别掌控上述集团企业, 他们是黄鹏年、黄志源、黄祥年、黄柏年和黄荣年。

金光集团执行总裁, 也是发言人Gandi Sulistiyanto对报界说明, Freddy Widjaja 是黄奕聪与Lidia Herawaty的儿子, 他已根据黄奕聪的遗嘱获得其应得遗产, 同金光集团企业没有关联了。不过, 榕告消息传开后, 金光集团七个上市企业中, 有6个都受到冲击而下跌, 比如永吉纸浆厂和集伟化工厂的股票分别下跌

5.5%和5.96%。不过, 股市评论家认为, 投资人主要是观看行业发展前景, 不会受案件影响。

黄老已有先见之明, 做好安排

罗盘报的资深编辑说明, 其实黄奕聪老先生早在24年前 (1996年) 已对资深记者表示, 他正在安排家族企业的未来发展规划, 其中, 他规定分配了6位孩子进入集团领导, 每位孩子分别管理一项业务, 比如大儿子黄志源管理集团的纸浆工业, 黄鹏年分管金融服务等。这是为第二代作好的规划。

关于第三代, 黄老先生也作了规划, 他规定每个儿子只能有一位孙子进入金光集团管理层, 只是担任董事, 而业务发展交给专业人才负责。不管有多少孙子, 每

个儿子只能一人进入管理层, 其他的孙子则自己另创事业。可见, 黄老具有很杰出的高瞻远瞩, 相信事业将不断扩大发展。

(李清)



印尼华人企业集团“金光集团”创办人黄奕聪

中国驻东盟大使邓锡军

就南海问题接受媒体采访

中新社雅加达7月15日电 (记者 林永传) 中国驻东盟大使邓锡军15日就美国国务卿涉南海声明及“南海行为准则”磋商进展等问题接受印尼《雅加达邮报》、国家电台、美都电视台采访。

邓锡军说, 关于美国国务卿蓬佩奥发表的南海问题声明, 中国外交部发言人已于7月14日作出回应。我们认为, 美方声明

罔顾南海问题的历史经纬和客观事实, 违背美国政府在南海主权问题上不持立场的公开承诺, 违反和歪曲国际法, 蓄意挑动领土海洋争端, 破坏地区和平稳定, 是不负责任的做法。中方从来不求在南海建立“海洋帝国”, 始终平等对待南海周边国家, 在维护南海主权和权益方面始终保持着最大克制。中方在南海仲裁案及其所

谓裁决上的立场是一贯的、明确的、坚定的。美方借炒作仲裁案来服务自身政治目的, 是对国际海洋法的滥用, 中方绝不接受, 地区国家也应对此保持警惕。

邓锡军说, 中国和东盟国家一贯坚持“双轨”思路解决南海问题。根据中国和东盟国家2002年达成的《南海各方行为宣言》, 中国始终致力于同直接相关的主

权国家通过谈判磋商解决有关领土和管辖权争议, 致力于同东盟国家共同维护南海和平稳定。当前, 在中国和东盟国家共同努力下, 南海局势总体稳定。中国和东盟国家正在加紧商谈更有约束力的“南海行为准则”, 共同维护南海和平稳定和航行自由。“准则”磋商有序推进, 不断取得新进展, 已进入案文第二轮审读阶段。

新冠肺炎疫情导致“准则”磋商暂停, 但中国与东盟国家已就早日达成“准则”形成明确共识, 我们实现这一目标的信心和决心是坚定的, 不会受到外界的任何干扰破坏。中方将继续同东盟各国加强协作, 尽早重启“准则”磋商, 并且积极探讨新的海上合作方式, 切实维护好南海地区的和平稳定与发展繁荣。